

अंतिम दिन मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने क्रिया शेड शो

गुजरात में लोकसभा चुनावों का प्रचार हुआ सामासुनडियाद में सीएम ने बीजेपी के लिए वोट की अपील खेड़ा सीट क्षत्रिय वोटर्स की संख्या सबसे ज्यादा है

अहमदाबाद, ५ मई । लोकसभा चुनावों के तीसरे चरण के चुनाव प्रचार के अंतिम दिन गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने नडियाद में शेड शो किया। नडियाद विधानसभा खेड़ा लोकसभा में आती है। गुजरात की २५ लोकसभा और पांच विधानसभा सीटों के लिए सात मई को वोट डाले जाएंगे। खेड़ा

लोकसभा गुजरात की ऐसी सीट है जिसे बीजेपी अभी तक सिर्फ तीन बार जीता है। यह सीट लंबे वक्त तक कांग्रेस का गढ़ रही है। बीजेपी ने २०१४ में इस सीट को दूसरी बार जीता था। २०२४ के चुनावों में बीजेपी ने इस सीट पर मौजूदा सांसद और केंद्र में मंत्री देवु सिंह चौहान को रिपोर्ट किया है, लेकिन राज्य में

चल रहे क्षत्रिय आंदोलन के चलते यह सीट चर्चा में है। इस सीट पर क्षत्रिय समाज के वोटों की संख्या ९ लाख के पास है। ऐसे में प्रचार के अंतिम दिन मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने अंतिम दिन नडियाद में शेड शो किया। कांग्रेस पार्टी ने इस सीट पर कालु सिंह डाभी को उतारा है। कांग्रेस इस सीट पर अभी तक सिर्फ चार बार

हारी है। ऐसे में कांग्रेस को उम्मीद है कि अगर क्षत्रियों ने साथ दिया तो उल्टफेर हो सकता है। कांग्रेस के दिग्गज नेता दिग्गजा पटेल लगातार पांच बार यहां से जीतकर लोकसभा पहुंचे थे। वह १९९६ से २०१४ तक लोकसभा सांसद रहे थे। २०१४ के चुनावों में बीजेपी ने दूसरी बार जीत हासिल की थी। खेड़ा लोकसभा सीट पर वेसे तो सभी विधानसभा सीटों पर बीजेपी का कब्जा है, फिर भी बीजेपी कोई कोताही बरतने के मूड में नहीं है। मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने बीजेपी नेताओं के साथ शेड शो करके फिर एक बार मोदी सरकार के लिए समर्थन मांगा।

क्षत्रिय आंदोलन के बीच स्वामीनाशयण ने दिया समर्थन

अहमदाबाद, ५ मई । गुजरात में क्षत्रिय समाज के आंदोलन और बायकोट के ऐलनों के बीच बड़ी शहद मिली है। राज्य में पार्टीदार समुदाय की तरह प्रभावशाली स्वामी नाशयण संप्रदाय ने बीजेपी को समर्थन दिया है। अहमदाबाद में स्थिति संप्रदाय के पहले स्वामीनाशयण मंदिर कालूपुर की तरफ से एक बयान जारी करके सामाजिक-राजनीतिक मतभेदों या मनभेदों को दूर रखकर पीएम नरेंद्र मोदी को समर्थन देने का ऐलान किया गया है। इसमें कहा गया है कि सात मई को बीजेपी के पक्ष में भारी संख्या में मतदान करें। स्वामीनाशयण संप्रदाय का गुजरात में व्यापक प्रभाव है। संप्रदाय के पहले मंदिर की तरफ से ऐसे वक्त वर यह समर्थन दिया गया है जब राज्य में क्षत्रियों की

नाशयणी ने पार्टी की चिंता बढ़ाई हुई है। गुजरात के शक्तिशाली स्वामीनाशयण संप्रदाय से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का पुराना जुड़ाव रहा है। संप्रदाय के पाचवे उत्तराधिकारी रहे प्रमुख स्वामी महाराज (मूल नाम: शांतिलाल पटेल) से पीएम मोदी का पुराना नाता रहा है। पीएम मोदी कई मौकों पर प्रमुख स्वामी महाराज के साथ अपने रिश्तों का उल्लेख चुके हैं। बोचासनवासी अक्षर पुरुषोत्तम स्वामीनाशयण संस्था (बीपीएस) की तरफ से आबूधाबी में बनाए गए पहले हिंदू मंदिर का पीएम नरेंद्र मोदी ने ही उद्घाटन किया था। शम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा के बाद पीएम मोदी आबूधाबी गए थे। पीएम मोदी प्रमुख स्वामी महाराज को अपना गुरु मानते आए हैं। १९९२ में जब पीएम मोदी सक्रिय राजनीति में नहीं थे। उससे पहले से वह प्रमुख स्वामी के संपर्क में थे। श्री स्वामीनाशयण मंदिर, कालूपुर श्री नरनाशयण देव देशाय

गढ़ी की तरफ पार्टी को समर्थन दिए जाने पर बीजेपी हमारे नरेंद्रभाई और अभितभाई का परम पावन प्रमुख स्वामी महाराजजी के साथ एक विशेष बंधन है। बीजेपी गुजरात ने स्वामी नाशयण संप्रदाय की तरफ से समर्थन मिलने के बाद फेसबुक पोस्ट में लिखा है कि मां जन्म देती है, गुरु जीवन देता है। इसके साथ ही सवा चार मिनट का एक वीडियो साझा किया है। इसमें पीएम नरेंद्र मोदी और प्रमुख स्वामी महाराज के नजदीकी को दर्शाया गया है। गुजरात की २५ लोकसभा सीटों के लिए ७ मई को वोट डाले जाएंगे। बीजेपी सूत्र की सीट को पहले की निर्विरोध जीत चुकी है। २०२४ लोकसभा चुनावों में क्षत्रिय आंदोलन के चलते राज्य की १० सीटों पर बीजेपी को समाज का विशेष झेलना पड़ रहा है। इनमें आणंद, खेड़ा और जामनगर के साथ सुरेंद्र नगर की सीटों पर बीजेपी को ज्यादा विशेष झेलना पड़ा है।

५० दिनों के प्रचार के बाद गुजरात में लोकसभा चुनाव का प्रचार शांत हो गया

अहमदाबाद, ५ मई । गुजरात की २५ लोकसभा सीटों और ५ विधानसभा सीटों पर उपचुनाव के लिए ७ मई को मतदान होने जा रहा है। लोकसभा चुनाव के तीसरे चरण के लिए प्रचार का आज आखिरी दिन है। फिर प्रचार के आखिरी दिन बीजेपी नेताओं ने जनता तक पहुंचने की पूरी कोशिश की। शाम पांच बजे ही प्रचार की गुंज शांत हो गई है, इसके साथ ही अब नेता घर-घर जाकर प्रचार कर सकेंगे। हालांकि, सार्वजनिक बैठकें, ईशियां या चौपाल जैसे कार्यक्रम नहीं किए जा सकेंगे। शाम छह बजे के हिटवेव की संभावना है ६ और ७ मई को पोरबंदर और भावनगर में हिटवेव रहेगा ७ मई को अहमदाबाद और गांधीनगर में अधिकतम तापमान ४२ डिग्री रहेगा ७ मई को दीव तटीय क्षेत्र के साथ ही पोरबंदर और भावनगर में हिटवेव की मौसम विभाग ने भविष्यवाणी की है ७ मई को भीषण गर्मी की भविष्यवाणी कर दी है

६ बजे तक वोटिंग होगी। ऐसे में चुनाव आयोग की आचार संहिता लागू होने से पहले मतदान के लिए अब सिर्फ एक दिन ही बचा है। अब कोई भी नेता सही तौर पर सार्वजनिक बैठक या शैली कर चुनाव प्रचार नहीं कर सकेगा। अब घर-घर जाकर चुनाव प्रचार शुरू होगा। मंगलवार को २५ लोकसभा सीटों के अलावा ५ विधानसभा सीटों पर भी उपचुनाव होंगे। तो २०२४ के महासंग्राम के लिए मतदान की घड़ियां नजदीक आ गई हैं। कांग्रेस और आम आदमी पार्टी ने इस बार गुजरात में भारतीय जनता पार्टी के खिलाफ उम्मीदवार उतारने के लिए गठबंधन बनाया है। ऐसे में इस बार मुकाबला रोमांचक हो गया है। सूत्र की एक सीट पर बीजेपी पहले ही निर्विरोध जीत चुकी है। और अर शेष २५ सीटों पर मंगलवार ७ मई को मतदान होगा। राज्य में इस बार लोकसभा आम चुनाव-२०२४ और विधानसभा उपचुनाव के लिए मतदान

ठीक ५० दिनों के प्रचार के बाद गुजरात में लोकसभा चुनाव का प्रचार शांत हो गया है। गुजरात की २५ लोकसभा सीटों में से २५ पर मंगलवार को सुबह ७ बजे से शाम

लोगों के साथ मिलकर एक करोड़ रुपए की सुगारी देने और पाकिस्तान से हथियार खरीदने की साजिश रचने पाया गया है। मौलवी की गिरफ्तारी के बाद उसके मोबाइल से कई आपत्तिजनक सामग्री मिली है जिसमें उपदेश राणा की हत्या के लिए एक करोड़ की पेशकश भी शामिल थी। इसके लिए वह पाकिस्तान और नेपाल के व्यक्तियों से लगातार संपर्क में थीं। सूत्र पुलिस आयुक्त ने बताया कि मौलवी को इस साल मार्च में राणा को धमकी देने में संलिप्त पाया गया था। आरोपी ने अपने पुत्र कॉल में पाकिस्तान और नेपाल के नंबरों को जोड़कर राणा को धमकी देने के लिए लाओस के एक डिजिटल नंबर का इस्तेमाल किया था। उसके फोन नंबर पर मिली तस्वीरों और अन्य जानकारी से पता चलता है कि आरोपी, सुरदर्शन टीवी के प्रधान संपादक सुरेश चक्रावणके, भाजपा की पूर्व प्रवक्ता नूपुर शर्मा और हैदराबाद के विधायक टी राजासिंह को निशाना बनाने और धमकी के बारे में सुरक्षित एप पर अपने सहयोगी से चर्चा कर रहा था। घटना को अंजाम देने के लिए धन एकत्र करने और हथियार खरीदने की साजिश रच रहा था।

हिन्दुवादी नेताओं की हत्या का साजिशकर्ता मौलवी सोहेल 11 दिन की पुलिस रिमांड पर

सूरत (ईएमएस) सूरत की कोर्ट ने हिन्दुवादी नेताओं की हत्या की साजिश रचने वाले मौलवी सोहेल अखुबरक तिमोल की 11 दिन की पुलिस कस्टडी मंजूर की है। सूरत पुलिस ने 16 जितने अलग अलग मुद्दों पर मौलवी की 14 दिन की रिमांड मांगी थी। कोर्ट ने मौलवी को 11 दिन की पुलिस कस्टडी में भेज दिया। बता दें कि सूरत क्राइम ब्रांच ने सूरत के हिन्दू नेता उपदेश राणा को धमकी देने के आरोप में मौलवी सोहेल तिमोल को गिरफ्तार किया था। जिसके बाद आज उसे कोर्ट में पेश किया था। गिरफ्तार मौलवी की जेठे के चोरी के मामले में भी शामिल हो सकते हैं क्योंकि शुरुआती जांच में ही मौलवी के पाकिस्तान कनेक्शन सामने आ गया है। मौलवी की पाकिस्तानी हैंडलर से चैट भी सामने आई है। इस संदर्भ में सूरत पुलिस आयुक्त अनुपमसिंह गहलोत ने बताया कि आरोपी मौलवी सोहेल पाकिस्तान और नेपाल स्थित अपने आकाओं के साथ मिलकर हिन्दुवादी नेताओं की हत्या की साजिश रच रहा था। मौलवी को हिन्दू सनातन संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष उपदेश राणा की हत्या के लिए पाकिस्तान और नेपाल के

तक 70 साल के दौरान हुए स्थानीय स्वराज्य, लोकसभा-विधानसभा चुनाव में बेट के मतदाता कलादरा गांव में नौका पर सवार हो कर वोट देने जाते थे, जो बेट से जमीन मार्ग से 82 किमी दूर और जल मार्ग से 15 किलोमीटर दूर है। अक्सर नदी का जल स्तर कम हो जाता था, तो सभी मतदाताओं को जिला निर्वाचन तंत्र द्वारा एस्टी बसों में मतदान हेतु ले जाया जाता था। वागरा तालुका में आलिया बेट गुजरात के भरुक जिले से होकर गुजरने वाली और अरब सागर में समा जाती नर्मदा नदी के डेल्टा क्षेत्र में 17.70 किमी लंबा और 4.82 किमी चौड़ा है। 22,000 हेक्टेयर क्षेत्रफल वाला आलिया बेट जमीन से हंसोट से जुड़ा हुआ है, लेकिन चूंकि यह कलादरा जूथ ग्राम पंचायत से जुड़ा हुआ है, यह 151-वागरा विधानसभा क्षेत्र के 68-कलादरा-02 के अंतर्गत आता है। तालुका पंचायत चुनाव 2021 में पहली बार बेट के 230 में से 204 मतदाताओं ने मतदान किया था। पिछले विधानसभा चुनाव-2022 में, जिला कलेक्टर श्री तुषार सुमेरा के मार्गदर्शन में, भरुक जिला निर्वाचन तंत्र ने पहली बार आलिया बेट में एक विशेष रूप से निर्मित शिपिंग कंटेनर में मतदान केंद्र स्थापित किया था,

नवनीत शणा ने भरुक लोकसभा के विकास की तारीफ की

भरुक, ५ मई । गुजरात में लोकसभा चुनावों के प्रचार के अंतिम दिन अमरावती से सांसद नवनीत शणा ने शेड शो किया। इस मौके पर शणा ने कहा कि अगर कहीं विकास की गंगा बह रही है तो वह गुजरात है। शणा ने कहा कि गुजरात का नसीब है कि पहले १३ साल तक नरेंद्र मोदी मुख्यमंत्री और

फिर अब प्रधानमंत्री हैं। शणा ने उम्मीद जताई की भरुक लोकसभा सीट से बीजेपी की बड़ी जीत होगी। नवनीत शणा ने खुली जीप में शेड शो किया। इससे पहले गुजरात में उन्होंने कच्छ लोकसभा सीट पर शेड शो किया था। कच्छ से बीजेपी ने मौजूदा सांसद विनोद चावड़ा को रिपीट किया है। नवनीत शणा पिछले महीने

अपनी पति रवि शणा की पार्टी को छोड़कर बीजेपी में शामिल हुई थीं। वे इस महाराष्ट्र की अमरावती से सीट से बीजेपी के टिकट पर चुनाव लड़ी हैं। अमरावती में दूसरे चरण में वोट डाले गए थे। नवनीत शणा के समर्थन में सभा के लिए केंद्रीय मंत्री अमित शाह पहुंचे थे। गुजरात पहुंचने पर नवनीत शणा काफी खुश नजर आईं

। कच्छ और भरुक में नवनीत शणा का जोरदार स्वागत किया गया। भरुक को भ्रमण करने के बाद शणा ने भरुक के विकास की तारीफ की और कहा कि पार्टी के उम्मीदवाजी मनसुख भाई वसावा सातवीं बार इसी सीट से जीत हासिल करेंगे। भरुक गुजरात की एकमात्र लोकसभा सीट है जहां पर सर्वाधिक मुस्लिम आबादी है।



तमारे अंकभत भाजपने...

भारतने ग्रीष्म सौथी मोटी आर्थिक शक्ति बनवावरे

70 वर्षथी वधु उमरना एरेक परिष्क नागरिकने मङ्गल सारवारनी गेरंटी मणशे

धर-धर सुधी पाएपथी सस्ती रसोई गेस पडंयाडशे

पीअेम सुर्य धर योजनाथी वीजणी जिल शून्य करशे

डिसान सन्मान तिधि सीधी अन्रदाताना भातामां पडंयाडशे

मुदा योजनानी रकम ₹20 लाख सुधी पधारशे

भारतने मेन्सुडेकरिंगनुं गलोभल हज बनवापीने युवानोने शेजगारना अनेक अपसर अपावशे

एरेक धर नणथी जण पडंयाडशे

वंयित समाजना युवाओ भाटे शेजगारना नवा अपसर पधारशे

3+ करोड अडेनोने लजपति दीदी बनवावशे

भाजपनो संकल्प मोदीनी गेरंटी

इरी अंक वार

भोदी सरकार

कमणनुं जटन दणावो **भाजपने जताडो**